

菏泽牡丹人民医院免费给环卫工人体检

大夫为环卫工现场开药

本报菏泽1月27日讯(记者 李德领 梁斌) 23日,本报发起了为菏泽环卫工送“冬日暖阳”活动,号召爱心人士为像宫素喜一样家庭贫困的环卫工送温暖。25日,菏泽牡丹人民医院分别在西安路、太原路上的垃圾转运站附近为环卫工人们进行免费体检。

23日以来,本报的热线电话一直响个不停,许多爱心人士都表示,愿意为环卫工做力所能及之事。继菏泽阳光大药房等提供的爱心休息点设立后,菏泽牡丹人民医院又加入进来,为环卫工免费体检。

在西安路上的垃圾转运站附近,菏泽牡丹人民医院的“健康直通车”刚停下,医院工作人员还没有将桌子摆好,环卫工人们就围了

上去。“刚才听说今天有人来给我们体检,这会刚扫完要负责的路段,就过来看看,做个检查。”环卫工人笑着说。

体检现场,医院工作人员忙得不亦乐乎,他们不仅为环卫工人量血压等,还为他们讲解冬季保健知识。环卫工的身体不舒服,医生还为他们现场诊治。

今年65岁的李爱仙在西安路段打扫卫生已经快30年了,每天早晨4点半就要起床,经常忙得连早饭都顾不得吃。“也许是刚扫完卫生的原因,我的血压达到165。刚才医生给我讲解了预防高血压的知识,真是谢谢他们。”

在体检中,记者发现不少环卫工人连早饭都顾不得吃,“早晨起床我

们多数都是先打扫卫生,等打扫完后再回家吃饭。”不少环卫工人表示。针对环卫工人们先工作后吃饭这一情况,牡丹人民医院工作人员告诉他们,这样常年累月会饿出胃病,也有可能致胃下垂。

“体检不要钱吧。”看到自己的同伴都在检查身体,刚倒完垃圾的郭玉玲问道。当得知是免费体检时,她高兴地将车放在一边加入到体检的行列。

在太原路垃圾转运站附近,记者碰到了宫素喜,“刚体检完,身体挺好的,真是谢谢你们这些好心人,还惦记着我们这些环卫工人。”据宫素喜介绍,现在不少好心人为她送来了棉衣棉被,“他们把东西放下后就走,连叫什么都没有告诉俺。”

●爱心倡议

寒风瑟瑟,我们的城市美容师仍然坚守在自己的岗位上。本报发起“为环卫工人送冬日暖阳”行动,让我们把更多的关爱送给这些城市的美容师。一杯热水、一个歇脚的地方,都能让环卫工人们在寒冷中感受到暖意。

一个人的力量可能是微不足道的,让我们一起行动起来,去帮助那些需要帮助的环卫工人,如果你愿意帮助他们,请拨打电话6330000与我们联系。

我们有三份温暖 等你一起送

第一份温暖:设立临时休息点

最近气温骤降,给环卫工人打扫卫生带来诸多不便,打扫完后,找个暖和的歇脚地方或许成为他们最大的愿望。设立临时休息点,让环卫工人累了的时候,能够进去歇歇脚,再接一杯热水,让他们在寒冷的天气中,心中有一丝暖意。

第二份温暖:免费体检

“得了病先扛着,实在扛不住就去诊所买点药。”采访中,环卫工人的身体健康状况让我们担忧。爱心医院选择在垃圾中转站附近设置义诊点,免费为他们义诊,并讲解冬季健康常识。

第三份温暖:送护手霜

采访中,记者发现环卫工人手如枯燥的树皮。一支护手霜能滋润他们干裂的双手,护手霜护的是手,暖的是他们的心。

●爱心反馈

更多人愿意加入爱心行动

牡丹区王女士:看到阳光大药房为环卫工人提供临时休息点,为他们的义举感到高兴;得知菏泽牡丹人民医院为环卫工人免费体检,也为他们的善行感到欣慰,我们身边并不缺少爱。作为一个个体户,我很希望能够尽自己所能帮助这些环卫工人。

读者丛炳涛:只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。奉献爱心不在乎钱多钱少,只要心意到了就行。

“@大浪淘沙”:生活中,我们少制造一些垃圾,就是对环卫工人的关爱。

一个人的旅行:我已经退休了,平时在家也没有其他事可做,我想发动其他姐妹一起为环卫工人织围巾。

本报记者 李德领 梁斌



义诊现场,本报记者 李德领 摄

爱心市民寄来100支护手霜

本报菏泽1月27日讯(记者 李德领 梁斌) 自本报发起“为环卫工人送冬日暖阳”活动后,得到了社会各界积极响应。27日中午,一市民将100支护手霜邮到了本报编辑部。

菏泽是一个从来就不缺少爱的地方。本报“为环卫工人送冬日暖阳”活动得到了爱心市民和企业的支持,有市民打电话表示愿意尽自己所能帮助这些环卫工人,也有不少企业表示

愿意为环卫工人捐赠护手霜。

“看到你们的活动后,很想为环卫工人们做些什么,从报纸上看到可以为他们送护手霜,就从网上订购了100支,虽然不多但代表了我的一点心意。”一位爱心人士说道。当记者问起他的姓名和住址时,他并没有透露,只是说做了一件自己该做的事情。

由于是从网上订购的护手霜,为了方便签收,该男子将签收地址写成

了本报编辑部的地址。27日中午,带着爱心的100支护手霜邮到了本报编辑部。

郭女士是巨野承德超市的一名职工,看到本报刊登的活动后,她表示愿意尽一份自己的力量。“我们单位的同事得知我准备帮助环卫工人时,都纷纷捐钱,我用捐的钱购买护手霜,希望能够帮助到他们,虽然不多,但也是我们的一份爱心。”

为环卫工人送冬日暖阳

本报发起“为环卫工人送冬日暖阳”行动

齐鲁晚报

送烟?送酒?送脑白金?过节送礼,今年你有更好的选择

一年180元

让他天天看见你的好

齐鲁晚报全年订报

长期出售《齐鲁晚报》订报卡,凭此卡拨打发行热线5380711,发行员将上门为您办理订报业务。

本订报卡价值180元,加盖公章,钢印有效

订报热线:0530-5380711